eines Restaurant Pizzeria Capri GmbH, in Aarau, Betrieb eines Restaurants mit Pizzeria usw., Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 175 vom 11. 09. 2002, S. 1, Publ. 637328). Statutenänderung: 20. 12. 2002. Stammkapital neu: CHF 21'000.— [bisher: CHF 20'000.—]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Forte, Domenico, italienischer Staatsangehöriger, in Gebenstorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.— [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 7'000. Domenico, italienischer Staatsangehöriger, in Möriken-Wildegg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.— [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.— [bisher: mit einer Staatsangehöriger, in Wutöschingen (D), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 7'000.—

Tagebuch Nr. 209 vom 13.01.2003 (00817732 / CH-400.4.023.769-2)